

在三八节即将到来之际,江平线泰兴口岸收费站女职工杨连美、汪莹等人再次来到了泰兴市宣堡镇梅岭村13岁女孩阚瑞祺的家中,代表“爱无疆泰兴民间慈善群”给她送来了600元的爱心款。

“爱无疆泰兴民间慈善群”是杨连美和一起打羽毛球健身的球友们在一次偶然聊天时建立的,现在这个QQ群里的成员已经将做好事、做善事、做志愿者作为了一部分,并明确了慈善对象和人员的具体分工。阚瑞祺就是这个群第一个长期结对帮扶对象,每个月群友们都会给小女孩送上600元,准备连续帮扶三年,帮助小瑞祺找回失去的童年。

最早加入慈善群的韩海涛至

用爱心演绎人生最美的邂逅

——泰兴“爱无疆民间慈善群”二三事

记者 徐军霞 通讯员 季兵 陈建峰

今仍清晰记得“爱无疆泰兴民间慈善”组织刚成立不久,有位成员获悉新街镇长义村村民鞠某某,在参军体检时发现身患白血病,急需住院治疗。高昂的手术费难得住了这个本来就不富裕的家庭。就在鞠某全家一筹莫展之时,大家带着3000元现金和其它物品,赶到了他的家。这一善举不仅得到了镇政府和村民们的认可,还

吸引了本地电视台作了专题报道,吸引了越来越多的爱心人士加入到了慈善群。

“小小的帮助乘以100,会变成很大的帮助;再大的困难除以100,会变成小小的困难。”慈善群成员韩海涛说。有一次,杨连美和汪莹看到站QQ群有这样一条信息:泰州市对口支援的西藏曲水地区不少同胞因为贫困而没有御寒

的棉衣,单位正在募捐衣物。她俩立即在爱无疆泰兴民间慈善群里发布了一份捐赠棉衣的信息。群友们积极响应,在不到一周的时间里,就收集棉衣17000多件,几个群友没日没夜地认真筛选,叠装了整整30大包。在即将移交捐赠棉衣的时候,大家又得知该地区曲水小学120多名学生缺少文具用品,于是大家又连忙采购了常用文具。

中船澄西杯新闻摄影季赛



3月1日,一群游客在万亩梅园中踏青赏景。从2月份下旬开始,“中国最美村镇”南京溧水傅家边村万亩梅花竞相开放,暗香阵阵。红梅片片如红霞;白梅朵朵如飘雪,清丽雅致,美不胜收,吸引大量游客前来观赏。
孙军 摄

省中名医进社区送优质医疗服务

本报讯(通讯员 冯瑶 记者 徐峻)“管住嘴,迈开腿,特别是控制好盐的摄入,切忌‘重口味’,对控制血压尤为重要。”方院长,我平时测血压是测左膀子还是右膀子,哪个更准啊?”……昨天下午3点,南京海关一楼会议室“江苏省中医院健康服务走进大光路社区”活动正如火如荼地进行着,台上江苏省中医院院长、省中西医结合心血管病研究所所长专家、著名心血管病专家方祝元教授生动、诙谐、通俗、幽默地讲授高血压防治知识,台下近200多位来自于社区的高血压患者及家属认真地聆听,整个会场座无虚席。

随着生活水平的提高,高血压、糖尿病等慢性疾病发病率持续上升,困扰着人们日常工作生活,而中医药在防治这些慢性疾

病方面优势明显,广大患者渴望得到名医的指导。然而现有的就医模式,往往满足不了患者找名医的需求。针对南京大光路社区所辖单位和居民高血压、糖尿病等代谢疾病患者较多,社区居民找名医就诊愿望迫切,去年省中内分泌科专家指导社区医院开展了糖尿病防治以及慢病管理,成效显著。从3月份开始,省中医院开始对社区高血压病人进行管理,每周安排高血压专病专家到社区服务中心坐诊,社区医师跟师学习,帮助成立社区高血压俱乐部,每月安排专家授课、医患互动;同时对顽固性高血压、特殊人群高血压等疑难病例,省中医院将在门诊一楼开设“转诊窗口”,开放绿色通道,方便社区患者来医院就诊。

据了解,为了进一步深化城市公立医院改革,整合优质资源,服务基层,提高社区医疗水平,从2013年起,江苏省中医院率先与南京秦淮区开展院府合作,医院先后派出医院重点专科如消化科、心内科、神经内科、针灸康复科、肛肠科等10个科室分别与秦淮区各社区医院“结对”,定期派专家到基层进行授课,坐诊,查房,社区医院派人员来省中医院进修,跟师,对疑难病人上转至省中医院,通过这种帮扶的形式,促进社区医疗服务水平提高。

“发挥中医药特色,服务基层,服务社区,进一步下沉优质资源,不断提升中医药辐射能力,提升百姓健康水平,将是今后我们持之以恒的目标。”江苏省中医院院长方祝元如是说。

江苏:法律服务进万家

本报讯(记者 万森)临近“三八”妇女节,省妇联与省司法厅、省律师协会在全省范围内开展全省律师志愿者与妇女儿童之家结对共建暨“法律服务进万家”活动。

据悉,该活动是根据“法润江

苏·2016春风行动”部署安排开展。全省各地律师将以此为契机,整合资源,采取“线上咨询”“坐堂问诊”和“送法入户”相结合的方式,对妇女群众提出的个性化法律问题进行认真解答,为妇女群众解疑释惑,引导她们理性表达

合理诉求、依法维护自身权益。此外,在围绕化解矛盾纠纷方面,律师和志愿者们将发挥专业优势,积极化解涉及妇女儿童切实利益的婚姻家庭、财产继承等方面的纠纷,及时提出针对性法律意见,为符合条件的单亲贫困母亲等弱势群体申请法律援助,依法承办法律援助案件。

“十三五”:我省养老服务前景更美好

本报记者 赵叶舟

批重大投资项目正在规划建设。

政策引导、资金保障、均衡发展、创新驱动

省民政厅副厅长钮学兴对记者说,之所以江苏居家养老服务发展迅速,和坚持政策引导密不可分。钮学兴表示,省、市、县三级密集出台促进养老服务业发展的政策文件,形成了以地方法规、政府规章、部门制度衔接配套、呼应支持的政策体系。除了马上实施的《江苏省养老服务条例》,在省政府出台了《关于加快发展养老服务完善养老服务体系建设的实施意见》的基础上,省民政厅联合财政、卫计、商务、公安等23个部门,制定出台了推进医养融合发展的政策文件,加强养老服务设施建设、金融财政支持养老服务发展、推进养老保险、实行政府购买养老服务等12部系列配套文件,全方位强化、细化加快发展养老服务的保障措施。

据统计,目前全省共有城乡居家养老服务机构(站)1.8万余个,各类养老机构2568家,其中公办机构223家(含177家公建民营),社会办机构1226家,农村敬老院1119家;各类养老服务床位超过58万张,每千名老人拥有床位数35.2张,社会力量举办或经营床位数占比超过50%,护理型床位占养老机构床位数比例超过30%。目前已建成“虚拟养老院”、“一键通”等社区居家养老服务信息平台95个,14家养老服务组织和机构被确定为国家智慧养老服务试点。自2012年在全省组织开展养老服务从业人员免费培训工程以来,已培训养老服务从业人员及机构负责人超过3万名。全省3家养老服务企业在证交所挂牌,5个投资20亿元以上的养老服务项目已建成,其中3个已投入运营;另有一

供无偿或低收费供养、护理服务。

此外,我省在加快发展城市养老服务的同时,统筹推进农村养老服务的发展,为城乡60岁以上老人建立健康档案,并每年为65岁以上老人提供一次包括生活方式和健康状况评估、体格检查、健康教育指导在内的健康管理服务,覆盖率接近100%。钮学兴说,我省瞄准养老服务行业最新发展方向,坚持改革、勇于创新,已形成许多有江苏特色的养老服务品牌;比如“虚拟养老院”、“一键通”,推行实施老年人意外伤害组合保险“安康关爱行动”及养老机构综合责任险,“安康关爱行动”承保老年人已达512万人。

“十三五”:前景更美好

“十三五”期间,我省的养老服务业还将有什么样的发展?钮学兴信心很足。

他表示,首先要做到医护融入家庭,在原有基础上实行制度转变,加大保险融入的力度,比如推广老年人长期护理险,在这方面,我省南通已于“十二五”期间做了有益探索,希望今后有更多城市进行探索。

此外,目前我省在养老硬件方面,已经不逊色于先进国家,但在护理员方面存在较大差距。“十三五”期间,我省将着力提升护理员的素质,一方面培养人才,另一方面提高薪酬,增加这个行业的吸引力;护理员素质的提高,也将大大促进我省养老服务业的飞速发展,使我省养老服务走上新台阶。

牧民和他们的孩子们收到赠品后非常高兴。

这些年,慈善群的成员们走过了泰兴市八零后网络写手、创业者蒋至乙的身边,用爱心和善款鼓励身患重病拒绝治疗的他;出现在泰兴残疾福利院那群“折翼天使”的面前,用爱心拓展着这些特殊儿童生命的宽度。每次面对群里的倡议,大家都会解囊,你50元他100元,用一次次捐赠给困境中的陌生人大送上温暖和希望。群主何新民对记者说:“看似微小的捐献数字,却蕴含着人与人之间的一种情怀馈赠。对捐献者与受捐者来说,虽然他们可能远隔千山万水,一生难见,但却用爱心演绎着人生最美的邂逅。”

我省实施残疾人“两项补贴”制度

本报讯(通讯员 简彤 记者 赵叶舟)为贯彻《国务院关于全面建立困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的意见》,切实保障和改善残疾人基本生活,记者从省财政厅了解到,近期省政府出台了《关于完善残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴制度的意见》,对补贴对象、补贴标准和补贴方式等内容作出明确规定。

补贴对象包括:困难残疾人生活补贴主要补助残疾人因残疾产生的额外生活支出,对象为低保家庭内的残疾人,低保家庭外无固定收入的智力、肢体、精神、盲视力重度残疾人按照当地低保标准100%发放生活补贴,家庭人均收入在当地低保标准2倍以内的一户多残、依老养残特殊困难残疾人按照不低于当地低保标准60%发放生活补贴,同时取消原低保外特殊困难残疾人生活救助金。2、重度残疾人护理补贴:城镇、农村分别按不低于120.80元/月×人的标准发放。

残疾人两项补贴采取由金融机构打卡的形式发放。有条件的地区可根据实际情况详细划分补贴类别和标准,采取凭据报销或政府购买服务形式发放重度残疾人护理补贴。

补贴标准包括两类。1、困难残疾人生活补贴:低保家庭内的重

度残疾人按照当地低保标准30%—40%发放生活补贴,低保家庭内的非重度残疾人按照当地低保标准25%发放生活补贴,同时取消原低保内重度残疾人重残补贴金政策和最低生活保障制度中对残疾人的增发部分补贴。低保家庭外的无固定收入智力、肢体、精神、盲视力重度残疾人按照当地低保标准100%发放生活补贴,家庭人均收入在当地低保标准2倍以内的一户多残、依老养残特殊困难残疾人;重度残疾人护理补贴主要补助残疾人因残疾产生的额外长期照护支出。对象为残疾等级评定为一级、二级且需要长期照护的重度残疾人。

补贴对象包括:困难残疾人生活补贴主要补助残疾人因残疾产生的额外生活支出,对象为低保家庭内的残疾人,低保家庭外无固定收入的智力、肢体、精神、盲视力重度残疾人按照当地低保标准100%发放生活补贴,家庭人均收入在当地低保标准2倍以内的一户多残、依老养残特殊困难残疾人;重度残疾人护理补贴主要补助残疾人因残疾产生的额外长期照护支出。对象为残疾等级评定为一级、二级且需要长期照护的重度残疾人。

补贴标准包括两类。1、困难残疾人生活补贴:低保家庭内的重

下周我省可见日偏食

本报讯(记者 赵叶舟)最近,太阳时常变脸,忽冷忽热,忽晴忽雨,让人摸不着头脑;实际上月亮同样是变脸高手。记者从省气象部门了解到,本月太阳和月亮将上演两次大的变脸:9日是日全食,23日是半影月食,这两种奇异景象将让天文爱好者大呼过瘾。

稍有遗憾的是,本次我省只能看到日偏食,就是太阳缺了一角的现象;至于23日的半影月食,如果天气给力,能看到“阴阳脸”的月亮。

日全食是日食的一种,也就是太阳被月亮全部遮住的天象,当太阳、月球、地球三者排成或接近一条直线时,月球挡住了射到地球上的太阳光,月球身后的黑影正好落到地球上,即发生日食;日食分为日全食、日环食和日偏食3种,在

全球范围内,日全食发生概率不高,每年不过两三次。

据省气象台介绍,此次日全食全食带从印度洋东北部开始,经过印度尼西亚的多个岛屿,以及密克罗尼西亚联邦,在太平洋东北部结束。在亚洲东南部和极东北部、印度洋东北部、大洋洲北部、太平洋北部、北美洲极西北部都可以看到偏食。我国境内许多地方都可以看到此次日全食,但观赏效果最好的是三亚,可以看到太阳缺了大半个;而在我省所有城市都只能看到太阳缺了一个角;对于南京市民来说,如果9日天气晴好的话,可以看到这一天象。

省气象台专家表示,观赏此次日全食,需要减光措施,比如可以带上专业的太阳观测镜,否则极易伤害眼睛。

本周六省中医院将举办庆“三八”大型义诊

TODAY'S NEWS 新闻点击

今年全省45%学校食堂要达“A”

本报讯(万森)我省力争今年年底全省学校食堂“A”级比例达45%。这是记者昨天从省食药监局了解到的消息。

据了解,早在2013年,省教育厅就出台了相关规定,要求义务教育学校的食堂应由学校自主经营,统一管理,不得对外承包。少数餐饮服务能力不足的学校食堂,应选择管理水平高、信用度高的管理团队,同时应加大学校食堂投入和建设力度。同时要求各地全面掌握辖区内学校食堂办证情况及经营模式,防止无证经营、超范围经营等现象,对新办的学校食堂,要严格把好准入关。

据了解,今年省食药监局联合省教育厅将学校食堂列为专项整治和监督抽检的重点单位。“学校食堂动态监管档案,做到‘一户一档’”。有关人士表示,按照现有监管要求,我省逐步加强学校食堂食品安全分级管理比例,力争2016年底全省学校食堂“A”级比例达到45%。

据了解,按照量化分级管理的管理模式,食品药品监管部门对学生食堂的硬件设施是否完备、日常管理是否完善等进行风险评估,按风险度由低到高将食堂分为A、B、C、D四个等级。而A级食堂则是信誉度最高、风险度最低的食堂。

南通两人荣登“中国好人榜”

本报讯(王君东)由中央文明办主办的中国好人榜2月入选名单发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动近日在淮安举行。南通市心中装着百姓的“民生刑警”戴建峰和积病17载仍傲立三尺讲台的乡村教师吴红芳成功当选。

戴建峰现任南通市公安局崇川分局刑警大队大队长,从事刑侦工作10余年,在攻克大要案件的同时,始终注重民生类小案的侦破。他创新机制,带领专业队伍专攻多发性侵财案件。自担任刑警大队大队长以来,他带领刑侦民警先后侦破公安部挂牌督办的“6·11”网络贩枪案、省公安厅挂牌督办的系列入室盗窃案等各类刑事案件3000余起,抓获各类型刑事作案成员近4000名。

如皋市江安镇滨江初级中学教师吴红芳坚守乡村教育园地25年。作为一名慢性肾衰竭患者,17年来她一直靠药物控制病情,却创造出了丰厚的业绩。

宿迁一化工企业违法倒废硫酸液被起诉

本报讯(朱来宽 丁彬彬)近日,宿迁一化工企业因非法倾倒48吨废硫酸液案在宿城区人民法院开庭审理。

经查,2015年1月7日至1月13日,被告人彭某分别雇佣两人、分3次从合作公司灌装废硫酸液后运输至宿城区罗圩乡郭庙村,于夜间倾倒在该村五组农田的沟渠内,总计48余吨。环保人员用pH试纸对沟渠内的土壤进行了测量,认定被倾倒液体属于危险废物。2015年4月份,彭某在朋友家被民警抓获。案发后,环保部门委托专业公司对被倾倒废硫酸液的沟渠进行规范处置,处置费用共计319020元。

根据“两高”司法解释的相关规定,非法处置危险废物3吨以上即可入刑。法庭上,公诉机关宿城区人民检察院对认定犯罪事实的证据进行了举证,认为彭某违反国家规定,倾倒危险废物,严重污染环境,后果特别严重,应当以污染环境罪追究其刑事责任。法院将择日对此案进行宣判。

本周六省中医院将举办庆“三八”大型义诊

本报讯(冯瑶 徐峻)为庆祝即将到来的“三八”妇女节,3月5日(周六)上午8:30~11:30,江苏省中医院妇科、生殖医学科将举办“关爱女性慢性盆腔疼痛”大型义诊活动。

据了解,中药保留灌肠、中药封包热敷、中药离子导入、中药穴位敷贴及耳穴埋籽等中医外治法可治疗妇科慢性盆腔疼痛,适用于子宫内膜异位症、痛经、巧克力囊肿术后、子宫腺肌病、妇科手术后盆腔粘连、盆腔因素所致不孕症(输卵管不通)、盆腔淤血综合征后遗症(慢性盆腔炎)、盆腔淤血综合征等。届时,该院妇科专家将在门诊一楼大厅为前来咨询义诊的女性患者答疑解惑、辨证施治。

临海农场加强职工文化建设

本报讯(周海芳)近年来,江苏省临海农垦工会积极适应经济发展新常态,认真履行四项职能,大力推进职工文化建设,团结动员广大职工凝心聚力,助推农场各项事业发展。该场五个文明同步发展,“三产”成绩喜人,社区管理更加规范,场域社会和谐稳定。

为精准提炼和概括新时期农垦企业精神,该场工会大力发动干部职工踊跃参与公开征集318条,出炉了“敬业奉献、团结厚德、务实进取、创新发展”企业精神。评选厚德临海人,充分发挥先进典型的示范引领作用。职工群众自发成立了许多文化活动团队,农垦工会积极推进,悉心指导,成立了舞蹈协会、摄影协会、书法绘画协会、篮球协会。通过开展系列文化建设活动,凝聚了人心,激发了能量,有效地促进了农垦经济的发展。

拍卖公告

我公司受有关单位委托于2016年3月11日下午2:30在江苏体育宾馆会议室举办拍卖会,拍卖苏A4J287丰田轿车,即日起接受咨询报名及看样,保证金人民币1万元,截止时间至2016年3月10日下午4:00。

江苏省海拍有限公司司 联系电话:025-86556679 地址:南京市五台山1-3号江苏体育宾馆写字楼3楼

江苏省收养登记服务中心公告

本公告自刊登之日起60日内,被弃婴生父母及其他监护人可持相关证件到以下福利机构认领。逾期将依法妥善安置。

南京市社会儿童福利院(电话:025-84800659)

1.现名陈子阳,男。南京市公安分局溧水分局洪蓝派出所于2015年10月10日出具证明:2013年09月24日09时20分接报警人报警:“2013年09月25日04时在南京市溧水区洪蓝街道沙板村99号门口捡到一名男婴”,后抚养至今。身穿白色衬衫,白色裤子,白色围巾,脚穿白色运动鞋。2015年12月17日办理入院手续。

2.现名张羽,女。南京市公安分局江宁分局禄口派出所于2015年10月21日出具证明:2014年07月11日15时46分接报警人报警:“2010年05月15日在南京火车站捡到一名女婴”,后抚养至今。随身携带纸条和婴儿用品。2015年12月17日办理入院手续。

3.现名高天锐,男。南京市公安分局江宁分局湖熟派出所于2015年11月31日0